



Korupcija Hapšenje zaposlenih u KPZ Zenica

Osuđennicima naplaćivali dopuste i pogodnosti!

ZENICA - Pripadnici Agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA) uhapsili su tri lica koja se terete za organizovani kriminal, korupciju i nelegalno dodeljivanje pogodnosti osuđennicima Kaznenopopravnog zatvora Zenica!

Kako nam je potvrđeno, među uhapšenima su i pomoćnik direktora KPZ-a Mugdin Mušić (56) te njegov rođak, penzionisani policijski inspektor Zulfo Mušić (55), i Sead S. (61). Navodeći inicijale uhapšenih, iz SIPA je juče saopšteno da je akcija izvedena po nalogu Opštinskog suda u Zenici, a da se osumnjičeni terete za organizovani kriminal, krivično delo primanja dara i drugih oblika koristi te zloupotrebama službenog položaja i pomaganje.

- Slobode su lišena lica M. M. (56), S. S. (61) i Z. M. (55) koja će nakon saslušanja i kriminalističke obrade biti predata Kantonalnom tužilaštvu Zeničko-dobojskog kantona - kratko su naveli u SIPA. Tokom akcije, kako nam je potvrđeno, pretreseni su stanovi sva tri uhapšena lica, ali i službene prostorije u KPZ Zenica, gde su trenutno zaposlena dvojica osumnjičenih. Press RS saznaje da su akciju izveli istražioc kancelarije SIPA iz Banjaluke, zbog čega je trojka privedena na saslušanje u najveći grad Srpske.

- Akcija je pokrenuta u petak popodne, a pretresi su obavljani na području Zenice, Busovače i Sarajeva. Takođe, više časova



UHAPŠENA TRI LICA SIPA upala u zatvor

pretresan je i KPZ Zenica koji su istražioc napustili tek u subotu, oko pet časova ujutro - naveli su izvori Pressa RS. Oni dodaju da se trojka tereti za nezakonito nameštanje otpusta i pogodnosti zatvorenicima u zeničkom zatvoru.

Naši sagovornici pojašnjavaju da su osumnjičeni činili organizovanu kriminalnu grupu koja je u poslednjih nekoliko godina za određene svote novca "izlazila u susret" osuđennicima.

- Imamo saznanja i dokaze da je primanje mita trajalo godinama, a da su osumnjičeni za svoje usluge, među kojima su i vikend-dopusti, uzimali po nekoliko hiljada

maraka. Uz dopuste, oni su osuđennicima obezbeđivali i brojne druge nelegalne pogodnosti, kao što je nameštanje uslovne slobode - tvrde naši sagovornici. Zanimljivo je da su rođaci Mušić važili za ugledne građane i ljude koji su se godinama borili protiv kriminala.

Kako, nezvanično saznajemo, istraga u ovom predmetu trajala je nekoliko meseci, a pokrenuta je nakon što su se neki od zatvorenika žalili na korumpiranost zaposlenih u KPZ Zenica. Prema informacijama iz SIPA, istraga u vezi sa korupcijom u ovoj zatvorskoj ustanovi još traje. **D. T.**